

రా. 23 వేల లాభం చూపించి.. రా. 14 లక్షలు కొట్టేశారు

పార్ట్ టైమ్ ఉద్యోగం పేరుతో ప్రైవేట్ ఉద్యోగికి సైబర్ ఫిర్యాదులో బోకరా... సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 19 (నమస్తే తెలంగాణ): స్వీట్స్ లాభాలు చూపిస్తారు. విత్ డ్రా చేసుకుందామంటే నయమైనా కూడా రాదు. ఇదే సైబర్ నేరగాళ్ల ఎత్తుగడ. ఈ పూర్వం పార్ట్ టైమ్ పేరుతో, ఇన్ వెస్ట్ మెంట్ ల పేరుతో అటు అమాయకులను, బటు అత్యాచరలను మోసం చేస్తున్నారు. పార్ట్ టైమ్ ఉద్యోగంతో రోజు వారం రూ. 23 వేల వరకు సంపాదించవచ్చుంటుంది. 23 వేల లాభం అత చూపిన సైబర్ నేరగాళ్లు ఓ ప్రైవేట్ ఉద్యోగికి రూ. 14 లక్షలు కొట్టారా. దమ్ములు గూడెంకు చెందిన ఒక ప్రైవేట్ ఉద్యోగికి వాట్సాప్ ద్వారా ఫ్రాండ్ మార్కెట్ అనే పేరుతో 14,20,04 పెట్టుబడి పెట్టగా సైబర్ నేరగాళ్లు రూ. 23120 లాభం అంటూ ఇచ్చారు. ఇలా మొత్తం మీద రూ. 14,00,884 నష్ట పోయిన తరువాత తేరుకున్న బాధితుడు ఇదంతా మోసమని గుర్తించి రాజకొండ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

అయినా.. అప్రమత్తం కావడం లేదు

సైబర్ నేరగాళ్లు మనీషేల్ వలలో పడి లక్షలు కొట్టుకున్న బాధితులు... బాధితులు మోసపోతున్నారు. మల్కాజిగిరికి చెందిన ఒక ప్రైవేట్ ఉద్యోగికి ఫ్రాండ్ మార్కెట్ అనే పేరుతో ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పేరుతో ఒక మనీషేల్ వచ్చింది. పోలీస్, రెస్పాన్ డ్ లోక్ సంబంధించి గూగుల్ రివ్యూస్ రాస్తే ప్రతి రోజు రూ. 2 వేల నుంచి రూ. 3 వేల వరకు సంపాదించవచ్చుంటుంది మనీషేల్ పంపించారు. ప్రతి రివ్యూకు రూ. 120 సంపాదించవచ్చుంటుంది నమ్మించి నమ్మించి మొదటి కొంత డబ్బు చెల్లించారు. ఆ తరువాత పెట్టుబడి డిడితో ఎక్కువ లాభాలు ఇస్తామంటూ నమ్మించారు మనీషేల్ వారికి రూ. 15.42 లక్షలు లాగేశారు. మల్కాజిగిరికి చెందిన ఒక గృహిణి సెల్ ఫోన్ ను పైన్ స్టైల్ గ్ గ్రూప్ సర్వీస్ ఇంటియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ నుండి కొనుగోలు చేసింది. పోలీస్ అనే పేరుతో ఒక మనీషేల్ వచ్చింది, పార్ట్ టైమ్ ఉద్యోగాలున్నాయి, మీరు ప్రతి రోజు రూ. 23 వేల వరకు సంపాదించవచ్చుంటుంది అత్యాచరమంది, గూగుల్ రివ్యూస్ రాస్తే చాలు, ఒక రివ్యూకు రూ. 120 చెల్లిస్తామని ఆ మనీషేల్ పేర్కొన్నారు. దీనికి అంగిక



తుని దశకు చేరుకున్న అలంపేట పై బిజినెస్ రివల్యూషన్

కారులో సాండ్ ఎక్కువోస్తుందని..

మోసాడీపట్టు ఫిబ్రవరి 19: కారులో విపరీతంగా సాండ్ పెట్టుకొని ప్రయాణిస్తున్నారనే ఆరోపణలో ఇద్దరు వ్యక్తులు కొట్టుకోగా వారిలో ఒకరు పరారయ్యారు. అందుకు కారణమైన నిందితుడిని పోలీసులు బుధవారం అరెస్టు చేశారు. లంగర్ హౌస్ పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గోల్కొండకు చెందిన ఖిజర్ అలియాస్ ఇబ్రహీం అలి (35) రియల్ ఎస్టేట్ పనిచేసే వాడని తెలుసుకున్న పోలీసులు 15 తెల్లవారుజామున తన కారులో సాండ్ నగర్ నుండి ఇంటికి వెళ్తున్న సమయంలో హాస్టిల్ నమీవంట సంగారెడ్డికి చెందిన బొగ్గూరి అనే వ్యక్తి కారులో సాండ్ తీసుకుపోయి గోల్కొండకు వెళ్తున్నారని తెలుసుకుని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. కారులో సాండ్ తీసుకుపోయి గోల్కొండకు వెళ్తున్నారని తెలుసుకుని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. కారులో సాండ్ తీసుకుపోయి గోల్కొండకు వెళ్తున్నారని తెలుసుకుని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానంటూ 3 లక్షల బోకరా

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 19 : ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానంటూ ఓ యువతి వద్ద ఒక వ్యక్తి డబ్బులు వసూలు చేసి మోసం చేశాడు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ఎన్టీఆర్ జిల్లా కోనారాలోని ఎన్టీఆర్ కాలనీకి చెందిన ఎం. జానకి (24) ప్రస్తుతం బంజారాహిల్స్ లోని 12లోని సీనియర్ న్యూటన్ గర్ల్స్ హైస్కూల్లో నివాసం ఉంటున్నది. ఉద్యోగ ప్రయత్నంలో ఉండగా, ఆమె బంధువుల ద్వారా మోసం అనే



పాతగరరానికి దగ్గరగా ఉన్న మహాశ్వరం జోన్లోని పహాడీపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బుధవారం రావకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు పర్యటించారు.

కోర్టుకు రేవంత్ గైర్దాజరు

5కు విచారణ వాయిదా... నాంపల్లి క్రిమినల్ కోర్టు, ఫిబ్రవరి 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : బాలకృష్ణ బసరా పాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వెంకటేశ్వర్లు దాఖలు చేసిన పరభు నష్టం క్రిమినల్ కోర్టు విచారణకు గురువారం సీఎం రేవంత్ గైర్దాజరు చేశారు. రేవంత్ తరఫున న్యాయవాది గైర్దాజరు పిట్టేపల్లి దాఖలు చేయడంతో వచ్చే నెల 5 విచారణ వాయిదా మేస్తూ ప్రజాప్రతినిధుల కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రిజిస్ట్రేషన్ అమలుకు ఆర్డరుగా బీజేపీ పాపాలకుడు పుత్రులను, అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ బహిష్కారంపై రేవంత్ చేసిన ప్రసంగం వల్ల తమ పార్టీ పరభు ప్రతిష్టకు భంగం కలిగిందని ఫిర్యాదు చేసింది. ఫిర్యాదు దాడుడు వాగ్దానంతో పాటు పాత్రల వాగ్దానాలపై నమోదు చేసిన కోర్టు తీర్పును రిజిస్ట్రేషన్ చేసింది. బహుశా సభలో మాట్లాడిన ప్రసంగానికి చెందిన ప్రముఖ వ్యక్తుల పేర్లు వార్తా క్లిపింగ్ లను, విడియో పిన్ డ్రైవ్ లను కోర్టుకు సమర్పించారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' featuring various services like Gold Finance, Change of Name, Wanted Teachers, Security Guards, Multiple Earnings, Lost, and Real Estate plots.

కిడ్నాపర్ల అరెస్ట్..! తల్లి వద్దకు చేసిన పోలీసులు

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 19 (నమస్తే తెలంగాణ): మూడరోజుల క్రితం అప్పటిగంజే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కిడ్నాపర్ల రెండేళ్ల బాలుడిని స్టానిస్ పోలీసులు ఫిర్యాదు అందిన 48 గంటల్లో రిస్కయింట్ ఆ బాలుడిని అమ్ముతామని లేదా భిక్షాటన కోసం వాడుకుండా మన ప్రయత్నించిన నలుగురు నిందితుల్లో ముగ్గురిని అరెస్టు చేశామని, మరొకరు పరారై ఉన్నట్లు తల్లికి డి.సి.టి బానిసాన్ని తెలిపారు. బుధవారం విలేజరుల సహాయంతో కిడ్నాపరులను సంబంధించిన వివరాలను అడిగిన డి.సి.టి నర్సయ్య, సుల్తాన్ బజార్ పి.సి.టి కంకరలతో కలిసి తెలిపారు. షేక్ అమీర్ అలియాస్ తార మద్దుల మత్తులో ఉన్న తల్లిదండ్రులను వెతికి వారి వద్ద ఉన్న పిల్లలను తన మూలా నాయతో కిడ్నాప్ చేసి పిల్లలు లేని వారికి, పిల్లలతో భిక్షాటన చేయించే వారికి అమ్ముతాడు. బుధవారం కడప జిల్లా మైలవరం మండలం బద్వేలి గ్రామానికి చెందిన

కానిస్టేబుల్ పై దాడి.. జైలుశిక్ష

భైరతాబాద్, ఫిబ్రవరి 19 : కానిస్టేబుల్ పై దాడి కేసులో ఇద్దరు మహిళలకు కోర్టు జైలు శిక్ష విధించింది. పంజాగుట్ట పోలీసుల కడపం ప్రకారం... 2017లో ఎర్రమంజిల్ బస్సున వద్ద కాశీంపేటలోని మైలవరపుల్లో అక్కర్ కానిస్టేబుల్ చెందిన ఇద్దరు మహిళలు విరలను ఆకర్షించేందుకు అసభ్యంగా ప్రవర్తించడంతో స్టానికలు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. వారిని అదుపులోకి తీసుకునేందుకు వెళ్లిన కానిస్టేబుల్ వి. కిశోర్ కు రాకౌట్ దాడి చేయగా అయిదు కిలోగ్రాముల మోసానికి గురైనా మోసం చేసిన నమోదు చేసిన పంజాగుట్ట పోలీసులు నిందితులారెస్టు చేసి కోర్టులో ప్రవేశపెట్టారు. విచారణ అనంతరం నాంపల్లి కోర్టు న్యాయ అదనపు సెషన్స్ జడ్జి వారికి మోడీఫైడ్ జైలు, మొదటి న్యాయ అదనపు సెషన్స్ వద్దకు తీర్చిదిద్దారు.

మెషీన్లో చీర ఇరుక్కుపోయి..

మైలవరం, ఫిబ్రవరి 19: పనిచేస్తున్న చీల ప్రమాదవశాత్తు మెషీన్లో చీర ఇరుక్కుపోయి. ఓ మహిళ మృతి చెందిన సుబుటా మైలవరంపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చీలు చేసుకున్న చీర, ఎన్ని నశతమైతే తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కాల్డేనాపేట చెందిన మహమ్మద్, అనిత(30) భార్య భర్తలు. అనిత కాల్డేనాపేట కమల పుష్ప ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీలో స్వీపర్ గా పని చేస్తున్నారు. బుధవారం కంపెనీలో ప్రాంగణంలో ఉడుపుస్తున్న సమయంలో ప్రమాదవశాత్తు ఆమె చీర మెషీన్లో ఇరుక్కుపోయింది. దీంతో చీర ఆమె మెడకు బిగుసుకుని ఉబిబిబి కట్ అవసరమైన స్థితికి చేరుకుంది. ఇక్కడ యూనిట్ గమనించిన బిచ్చాది ఆమెను చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించి ఆ పుట్టికి మృతి చెందినట్లు దాక్షర్షణ నిర్వారించారు. విషయాన్ని స్టానికలు పోలీసులకు తెలిపడంతో వారు సంఘటన స్థలానికి చేరుకోని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉన్నాయియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. యాజమాన్యం కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

Advertisement for 'విద్యుత్ పాక్ తో పుంజుకొమ్మ' featuring a woman's portrait and text about electricity services.

ఇన్ స్టాల్మెంట్ వైద్యులారికి వేధింపులు

వెంగళరావు నగర్, ఫిబ్రవరి 19 : తనను దూరం పెట్టేటట్నే కోపంతో ఓ వైద్యులారికి ఇన్స్టాల్మెంట్ ద్వారా వేధింపులకు గురి చేస్తున్న వ్యక్తిపై ఎన్ఫోర్స్ నగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఇన్ఫోర్స్ క్రీనాలో తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... నంద్యాల జిల్లాకు చెందిన వైద్యులారి (27) ఎన్ఫోర్స్ నగర్ లోని ఓ హాస్టల్లో ఉంటూ అమీర్ పేట్ లోని ఓ ప్రైవేటు దవాఖానాలో జనరల్ ఫిజిషియన్ గా పనిచేస్తున్నది. ఈమెకు అదే దవాఖానాలో స్టాఫ్ ఇంచార్జి గా పనిచేస్తున్న కడపకు చెందిన చికాల్ ప్రతాప నాయుడు (29) తో పరిచయం ఏర్పడింది. కొన్నాళ్లపాటు మీరు సేవగా ఉన్నారు. అయితే ఉన్నట్టుండి వైద్యులారి పై ఆయన మోసం చేయవచ్చు ప్రతాప నాయుడు ఆమెను వేధించడం మొదలుపెట్టారు. ఇంతలా తట్టుకోలేని ఆమె అక్కన్న దూరం పెట్టింది. అతని ఫోన్ నెంబరు కూడా బ్లాక్ చేసింది. ఈ కోపంతో ఆమెతో కలిసి దిగిన ఫోటోలను, ఆమె ఫోన్ నెంబర్ ను ఇన్ స్టాల్మెంట్ కు స్పష్టంచిన ఫేట్ డి.టి.ఎస్ ద్వారా అమెలో చేస్తున్న ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నాడు. దీంతో బాధితులూ బుధవారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు ఎన్. ఆర్. నగర్ పోలీసులు నిందితుడిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

Advertisement for 'విద్యుత్ పాక్ తో పుంజుకొమ్మ' featuring a woman's portrait and text about electricity services.

Advertisement for 'బ్యాంక్ యూనియన్' featuring financial services and contact information.

Advertisement for '4 లక్షలు రూ 400/-' featuring real estate services and contact information.

Advertisement for 'బ్యాంక్ యూనియన్' featuring financial services and contact information.

Advertisement for '236' Gold Auction Notice' featuring details about gold auctions.